le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER
P

Foonwer

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly

Link Stabilizer Mounting

auto d ACES Control Arm Streering Bellow
ASSOCIATION  rmmrre Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

OCIENENERIEE RIW AU TOMOTIVE IR




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

5 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER

F55, F56

MINI

2014 -

8¢

1y D,

BW2033
ROTBASI SAG

BW2034
ROTBASI SOL

MC3005
ROTMILI ON SAG - SOL 192

BW2033MC3005
ROT TAKIMI ON SAG

BW2034MC3005
ROT TAKIMI ON SOL

MC4010
Z ROT ON PLASTIK

MC4011
Z ROT SOL VE SAG PLASTIK

BW9017
SALINCAK UST SOL VE SAG

BW9018
SALINCAK ALT SOL VE SAG

MC6005
SALINCAK ALT SOL

MC6005K
SALINCAK ALT SOL

Agirlik : 1,584 kg /3.492 Ib

Agirlik : 1,584 kg /3.492 Ib

Agirlik : 0,445 kg /0.981 Ib
Uzunluk : 192 mm /7.56 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 1,9kg /4.189 Ib
Rotbasi : BW2033
Rotmili : MC3005

Agirlik : 1,9 kg /4.189 Ib
Rotbas! : BW2034
Rotmili : MC3005

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Malzeme Turl : Plastik
Uzunluk : 320 mm /12.60 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhk : 0,118 kg /0.260 Ib
Malzeme Tura : Plastik
Uzunluk : 105 mm /4.13 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 1610 kg / 3549.442 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 0,876 kg /1.931 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlk : 4,182 kg /9.220 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 6,050 kg /13.338 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

32106854737

32106854734

32106854733*, 32106854733
32106854736, 32106854736

32106854736

32106854733

31306862863

33506862865

33326851563, 33326870773

33326851569

31122785112, 31126850398
31126879842

31122785112, 31126850398
31126879842

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

6

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER F55, F56 2014 -

-
b
s
~

~

MC6006
SALINCAK ALT SAG

MC6006K
SALINCAK ALT SAG

MC6009
SALINCAK ALT SAG

MC6010
SALINCAK ALT SOL

BW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SAG

BW11052

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL

BW11069

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

BW11079

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

BW11103

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

MC11006
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ALT SOL VE SAG

MC11007
Z-ROT BURCU ARKA

Agirlik : 4,182 kg /9.220 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,050 kg / 13.338 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,205 kg /9.270 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,205 kg /9.270 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Alt Sag

Diger Taraf : BW11052
Agirlik : 1,860 kg /4.101 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Alt Sol

Diger Taraf : BW11051
Agirlik : 1,860 kg /4.101 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.369 kg /0.814 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.086 kg /0.190 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirhik : 0,150 kg /0.331 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0.244 kg /0.538 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.118 kg /0.260 Ib

Uzunluk : MC4011 mm /0.00 inch

31122785111, 31126850397
31126879841

31122785111, 31126850397
31126879841

31126879842

31126879841

31126850404, 31126874342
31126882844

31126850403, 31126874341
31126882843

33326851563*, 33326851563-P
33326870773*, 33326870773-P
Part of 33326851563, Part of
33326870773

33326851563*, 33326870773

33326851569*, 6851569*

31126850397, 31126850398
PART OF 31126850397, PART OF
31126850398

33506862865*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER

F55, F56 2014 -

':;fiﬁ?l:.'

S

MC12019
AMORTISOR TAKOZU ON

BW12054
MOTOR TAKOZU ON SAG

BW12119
MOTOR TAKOZU ON SOL

MC12009
SANZIMAN TAKOZU

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhik : 0,975 kg /2.150 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1.834 kg /4.043 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol
Agirhk : 0,975 kg /2.150 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,995 kg /2.194 Ib

31306852431, 31306880366
31306884184

22116853450, 22116875630
22118743621, 6853450
6875630, 8743621

22116885788, 6885788

22316779806, 6779806

COOPER AUSTIN 1959 - 1967

MC3001 Uzunluk : 189 mm / 7.44 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Gapi : 1/2'X20 UNF

@ ROTMILI SAG-SOL 1/2 20 UNF

COOPER CLUBMAN F54 2014 -
BW4062 Agirlik : 0,372 kg /0.820 Ib
o s Uzunluk : 320 mm /12.60 inch 31306862864
Not : PLASTIK
. e BW12132 31306852434, 31306872272

r Sasi (On / Arka) : ON
= AMORTISOR TAKOZU ON Agirlik : 1,113 kg /2.454 Ib

31306884182, 31306892618
6852434, 6872272
6884182, 6892618

BW12050 Sasi (On / Arka) : ON

MOTOR TAKOZU ON SOL Yén : Sol
Agirlik : 0,980 kg /2.161 Ib

22116876791, 22116885786
6876791, 6885786

PN, BW120%4 Sasi (On/ Arka) : ON 22116853450, 22116875630
'-.._’*7' &' | MOTOR TAKOZU ON SAG Yon : Sag 22118743621, 6853450
% Agirlik : 1.834 kg /4.043 Ib

6875630, 8743621

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

8 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER CLUBMAN F54 2014 -

BW12119
MOTOR TAKOZU ON SOL

-

COOPER CLUBMAN

II'

O

" g =

—
—
—
—

MC1004

ROTIL ON ALT SAG @16,5

MC1005

ROTIL ON ALT SOL @16,5

MC1006

ROTIL ON ALT ORTA SAG - SOL

MC2005
ROTBASI

MC2006
ROTBASI

MC2007
ROTBASI SAG

MC2008
ROTBASI SOL

MC2009
ROTBASI SAG

MC2010
ROTBASI SOL

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlik : 0,975 kg /2.150 Ib

R55, R56

Agirlik : 0,535 kg /1.179 1b
Konik Olgiisii : @16,5
Baglanti Delik Capi : 914,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,535 kg /1.179 Ib
Konik Olgiisii : @16,5
Baglanti Delik Capi : 914,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,45 kg /0.992 Ib

Agirhk : 0,873 kg /1.925 Ib
Uzunluk : 235,5 mm /9.27 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,74

Agirhk : 0,873 kg /1.925 b
Uzunluk : 235,5 mm /9.27 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,74

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm /10.59 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13.8

Agirhik : 0,912 kg /2.011 b
Uzunluk : 269 mm / 10.59 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13.8

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm / 10.59 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @12,8

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm /10.59 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Asik Konik Capi : @12,8

22116885788, 6885788

2006 - 2010

31126772304

31126772303

31126772305

32106778438

32106778437

32109805552

32109805551

32109808840

32109808839

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

9

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CLUBMAN

R55, R56

MINI

2006 - 2010

_—‘

S

<

L’==_Y
~

MC3850
ROTMILI ON SAG - SOL 195

MC20053850
ROT TAKIMI ON AKS SAG

MC20063850
ROT TAKIMI ON AKS SOL

MC20073850
ROT TAKIMI ON AKS SAG

MC20083850
ROT TAKIMI ON AKS SOL

MC20093850
ROT TAKIMI ON AKS SAG

MC20103850
ROT TAKIMI ON AKS SOL

MC4004
ZROT

MC4005
ZROT

MC6003
SALINCAK ON SAG

MC6003J
SALINCAK ON SAG

Agirlik : 0,501 kg /1.105 Ib
Uzunluk : 195 mm /7.68 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirhik : 1,261 kg /2.780 Ib
Rotbasi : MC2005
Rotmili : MC3850

Agirhik : 1,261 kg /2.780 Ib
Rotbasi : MC2006
Rotmili : MC3850

Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
Rotbasi : MC2007
Rotmili : MC3850

Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
Rotbasl : MC2008
Rotmili : MC3850

Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
Rotbasi : MC2009
Rotmili : MC3850

Agirhk : 1,374 kg /3.029 Ib
Rotbasi : MC2010
Rotmili : MC3850

Agirlik : 0,265 kg /0.584 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,274 kg /0.604 Ib
Uzunluk : 299 mm / 11.77 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhk : 3,62 kg /7.9811b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,95 kg /6.504 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

32106778548-P, PART OF

32106778548

32106778548

32106778547

32109803322

32109803321

32109808838

32109808837

33506772789

31356778831

31124048628*, 31126772302*

31124048628, 31126772302

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

10

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI

COOPER CLUBMAN R55, R56

2006 - 2010

MC6003K
SALINCAK ON SAG

MC6004
SALINCAK ON SOL

MC6004J
SALINCAK ON SOL

MC6004K
SALINCAK ON SOL

MC6005
SALINCAK ALT SOL

MC6005K
SALINCAK ALT SOL

MC6006
SALINCAK ALT SAG

MC6006K
SALINCAK ALT SAG

MC9001
SALINCAK

MC11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG

MC11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL

Agirhik : 5,580 kg /12.302 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,62 kg /7.981 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,95 kg /6.504 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 5,580 kg /12.302 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirlik : 4,182 kg /9.220 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhik : 6,050 kg /13.338 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 4,182 kg /9.220 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,050 kg / 13.338 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sag
Diger Taraf : MC11005
Agirhk : 1,96 kg /4.321 b

Yén : Sol
Diger Taraf : MC11004
Agirhk : 1,96 kg /4.3211b

31126772302*, 31126772302

31124048627*, 31126772301*

31124048627*, 31126772301*

31126772301%, 31126772302

31122785112, 31126850398
31126879842

31122785112, 31126850398
31126879842

31122785111, 31126850397
31126879841

31122785111, 31126850397
31126879841

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

31126772235

31126772236

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CLUBMAN

R55, R56

MINI

2006 - 2010

@

00-0

MC11006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL VE SAG

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12023
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12023K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12017
AMORTISOR TAKOZU ARKA

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0.244 kg /0.538 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,042 kg /0.093 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,084 kg /0.185 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,019 kg /0.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,038 kg /0.084 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.01 kg /0.022 Ib

31126850397, 31126850398
PART OF 31126850397, PART OF
31126850398

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

12

info@riw.com.tr



RIW

COOPER CLUBMAN

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

R55, R56

MINI

2006 - 2010

-

1
I

MC12018
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12003
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12004
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12006
MOTOR TAKOZU ARKA SOL

MC12007
SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12008
SANZIMAN TAKOZU

MC12022
SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12020
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

Fl14012

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.

DIS

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhk : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,230 kg /2.712 1b

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhik : 1,355 kg /2.987 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,380 kg /3.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol
Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Sol
Agirlik : 1,240 kg /2.734 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,245 kg /2.7451b

Yon : Sol
Agirlik : 1,099 kg /2.423 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.1211b

Agirhk : 0.177 kg /0.390 Ib

31306772749

22116772038, 22116778645

22116779805

22114050886, 22116782374

22114052474, 22116772040
22116783094

22314054479, 22316772035
22316772039, 22316779807
22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

22314054477, 22314055001
22316784355

33531518391

46308465

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

13

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CONVERTIBLE

R57

MINI

2008 - 2015

ele

0%-0

MC9001
SALINCAK

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12024
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12017
AMORTISOR TAKOZU ARKA

MC12018
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12003
MOTOR TAKOZU ON SAG

Agirlik : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,019 kg /0.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,038 kg /0.084 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.01 kg /0.022 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yoén : Sag
Agirlik : 1,230 kg /2.712 1b

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

31306772749

22116772038, 22116778645

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

14

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CONVERTIBLE

R57

MINI

2008 - 2015

-~ MC12004
-!g_"l,[ MOTOR TAKOZU ON SAG
. MC12005

MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12006
MOTOR TAKOZU ARKA SOL

&3,  MC12007

/pgite.
- SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12008
SANZIMAN TAKOZU

MC12022
SANZIMAN TAKOZU SOL

COOPER COUPE

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,355 kg /2.987 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,380 kg /3.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol
Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlk : 1,240 kg /2.734 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,245 kg /2.745 |b

Yon : Sol
Agirlik : 1,099 kg /2.423 Ib

22116779805

22114050886, 22116782374

22114052474, 22116772040
22116783094

22314054479, 22316772035
22316772039, 22316779807
22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

22314054477, 22314055001
22316784355

2011 - 2015

MC9001

\ SALINCAK

-

(’.} MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

Agirlik : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

15

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER COUPE R58

2011 - 2015

-

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12023
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12023K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12017

AMORTISOR TAKOZU ARKA

MC12018
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12003
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12004
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,042 kg /0.093 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,084 kg /0.185 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,019 kg /0.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,038 kg /0.084 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0.01 kg /0.022 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,230 kg /2.712 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,355 kg /2.987 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,380 kg /3.042 Ib

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

31306772749

22116772038, 22116778645

22116779805

22114050886, 22116782374

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

16

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
le MANUFACTURER MINI
]
2011 - 2015

COOPER COUPE R58

MC12006
MOTOR TAKOZU ARKA SOL

=, | Mc12007

fg SN
’ﬁdil"\ SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12008
SANZIMAN TAKOZU

MC12022
SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12020
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

COOPER PACEMAN

; MC6007
A SALINCAK ON ALT SAG

MC6007K

Q@j SALINCAK ALT SAG

i MC6008
A SALINCAK ON ALT SOL

MC6008K

i@j SALINCAK ALT SOL

MC9001

\ SALINCAK

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol
Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlik : 1,240 kg /2.734 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,245 kg /2.745 1b

Yon : Sol
Agirlik : 1,099 kg /2.423 b

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.121 Ib

R61

Agirhk : 4,23 kg /9.326 Ib
Malzeme Tiri : Dévme Celik

Agirlik : 6,318 kg /13.929 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 4,23 kg /9.326 Ib
Malzeme Tirl : Dévme Celik

Agirlik : 6,318 kg / 13.929 Ib
Malzeme Tirl : Dévme Celik

Agirlk : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

22114052474, 22116772040
22116783094

22314054479, 22316772035
22316772039, 22316779807
22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

22314054477, 22314055001
22316784355

33531518391

2012 - 2016

31129804431, 31129806519

31129804431, 31129806519

31129804432, 31129806520

31129804432, 31129806520

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

17

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER PACEMAN

R61

MINI

2012 - 2016

F
@

"
E 4
o0

MC11017

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ON ALT SAG BUYUK

MC11018

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ON ALT SOL BUYUK

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12023
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12023K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : On Alt Sag Biiyiik
Diger Taraf : MC11018
Agirlik : 2,000 kg /4.409 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : On Alt Sol Bilyiik
Diger Taraf : MC11017
Agirlik : 2,000 kg /4.409 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,042 kg /0.093 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,084 kg /0.185Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,019 kg /0.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,038 kg /0.084 Ib
Not : KIT

31129803498*

31129803497

33326768724*, 33326768726™

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

18

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER PACEMAN

R61

MINI

2012 - 2016

-

MC12018
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12003
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12004
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12010
MOTOR TAKOZU ARKA

MC12007
SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12008
SANZIMAN TAKOZU

MC12022
SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12020

SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

COOPER ROADSTER

~~

MC9001
SALINCAK

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,230 kg /2.712 b

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhik : 1,355 kg /2.987 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,380 kg /3.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,715 kg / 1.576 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlik : 1,240 kg /2.734 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,245 kg /2.745 |b

Yon : Sol
Agirlik : 1,099 kg /2.423 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.121 Ib

R59

Agirlik : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

31306772749

22116772038, 22116778645

22116779805

22114050886, 22116782374

22119806994, 9806994

22314054479, 22316772035
22316772039, 22316779807
22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

22314054477, 22314055001
22316784355

33531518391

2011 - 2015

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

19

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER ROADSTER

R59

MINI

2011 - 2015

&

09-0

~
=)

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12024
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12024K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12017
AMORTISOR TAKOZU ARKA

MC12018
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12003
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12004
MOTOR TAKOZU ON SAG

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,019 kg /0.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,038 kg /0.084 Ib
Not : KIT

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirhk : 0.01 kg /0.022 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,230 kg /2.712 b

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,355 kg /2.987 Ib

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

31306772749

22116772038, 22116778645

22116779805

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

20

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER ROADSTER

R59

MINI

2011 - 2015

MC12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12006
MOTOR TAKOZU ARKA SOL

€&,  Mc12007

— SANZIMAN TAKOZU SOL

MC12008
SANZIMAN TAKOZU

MC12022
SANZIMAN TAKOZU SOL

COOPER S

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1,380 kg /3.042 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol
Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol
Agirlik : 1,240 kg /2.734 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,245 kg /2.745 Ib

Yo6n : Sol
Agirlik : 1,099 kg /2.423 Ib

R50, R53

22114050886, 22116782374

22114052474, 22116772040
22116783094

22314054479, 22316772035
22316772039, 22316779807
22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

22314054477, 22314055001
22316784355

2001 - 2006

1! MC1001
# ROTIL ALT RB3519
1 MC1002

ROTIL SAG UST RB3517

MC1003
ROTIL SOL UST RB3518

MC2001

L]
H ROTBASI SAG RB3327

MC2002

H ROTBASI SOL RB3326

Agirlik : 0,405 kg /0.893 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,905 kg /1.995 Ib
Konik Olgiisii : @16,5
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,905 kg /1.995 Ib
Konik Olgiisii : @16,5
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,641 kg /1.4131b
Uzunluk : 230 mm /9.06 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,75

Agirhk : 0,616 kg / 1.358 Ib
Uzunluk : 230 mm /9.06 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : 912,75

31126756309, 31126783443
32126756309

31106 779 438, 31106779438
31126753992

31106 779 437, 31106779437
31126753991

32216754566

32216754565

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

21

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S

R50, R53

MINI

2001 - 2006

Agirlik : 0,716 kg /1.579 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,75

MC2003

-‘_‘& ROTBASI

MC2004

&"-‘ ROTBASI

MC3843

o a ROTMILI SAG-SOL 184 RB3843

MC20013843
Wt W ROT TAKIMI ON AKS SAG

MC20023843
S=t———® ROT TAKIMI ON AKS SOL

MC20033843

Beea™) T TAKIMI ON AKS SAG

RB388145

MC20043843

b ROT TAKIMI ON AKS SOL

RB388144

MC4001

‘=A—A Z ROT ARKA SAG-SOL METAL

RB3939

MC4002

1—=¢° Z ROT ON 331 RB3938

MC4003
! Z ROT ON SAG-SOL METAL RB3940

MC6001
SALINCAK ON SAG RB4031

Agirlik : 0,716 kg /1.579 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : 912,75

Agirhik : 0,391 kg /0.862 Ib
Uzunluk : 185 mm /7.28 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 1 kg /2.205 Ib
Rotbasi : MC2001
Rotmili : MC3843

Agirlik : 1,052 kg /2.319 1b
Rotbasi : MC2002
Rotmili : MC3843

Agirlik : 1,116 kg /2.460 Ib
Rotbasi : MC2003
Rotmili : MC3843

Agirhk : 1,116 kg /2.460 Ib
Rotbasi : MC2004
Rotmili : MC3843

Agirlik : 0,257 kg /0.567 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,381 kg /0.840 Ib
Uzunluk : 331 mm /13.03 inch
Aslik Dis Capi : M10X1,5

Not : ON

Agirlik : 0,283 kg /0.624 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 299 mm /11.77 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 3,425 kg /7.551 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

32116761560

32136761559

32116754563, 32116754564
32116761557, 32116761558

32216754566*, 32216754566

32216754565, 32216754565

32116754564, 32116761560*
32116777522

32116754563, 32116777521
32136761559

33551507999

31351507989

31356759537, 31356778831

31124015707, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

22

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S

R50, R53

MINI

2001 - 2006

f‘

© @43/ J)

MC6001K
SALINCAK ON SAG

MC6002
SALINCAK ON SOL RB4030

MC6002K
SALINCAK ON SOL

MC9001
SALINCAK

MC11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG

MC11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

MC11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12015
AMORTISOR TAKOZU ON

Agirlik : 4,845 kg /10.681 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,443 kg /7.591 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,845 kg /10.681 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag

Diger Taraf : MC11002
Agirlik : 2,6 kg /5.732 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Diger Taraf : MC11001
Agirlik : 2,6 kg /5.732 Ib

Yén : ig Sol Ve Sag
Agirhik : 0,496 kg /1.093 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,100 kg /0.220 Ib

31126761410***, 31126761410

31124015708, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

31126761409

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

31126757562

31126757561

31124012193, 31126757551

33326768724*, 33326768726*

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31306764884, 31306769741
31306778833, 31336759498

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

23

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S

R50, R53

MINI

2001 - 2006

€
7

'

MC12016
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12017
AMORTISOR TAKOZU ARKA

MC12018
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

MC12011
MOTOR TAKOZU ON

MC12012
MOTOR TAKOZU ON

MC12013
MOTOR TAKOZU ON

MC12014
MOTOR TAKOZU ON

MC12020
SUSPANSIYON TAKOZU ARKA

MC12021
SUSPANSIYON TAKOZU ON

OP14018

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0.552 kg /1.217 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.01 kg /0.022 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,380 kg /3.042 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirhk : 0,595 kg /1.3121b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,515 kg /3.340 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 1,515 kg /3.340 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,825 kg /1.8191b

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,055 kg /0.1211b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,045 kg /0.099 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

31306758309, 31306759498

31306764884, 31306769741

31306778833, 31311495698
31336759498

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

31306772749

22114050886, 22116782374

22116756406, 6756406

22114046186, 22116760448
22116763259, 22116778610
4046186, 6760448
6763259, 6778610

22114046210, 22116754400
22116764640, 22116778612
4046210, 6754400
6764640, 6778612

22116759732, 22116760448
6759732, 6760448

33531518391

31306759455

1603226

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

24

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER S ONE R52

2004 - 2007

.lu

&

>

b"-"ﬁ-o——l-

S

N

MC1001
ROTIL ALT RB3519

MC1002
ROTIL SAG UST RB3517

MC1003
ROTIL SOL UST RB3518

MC2003
ROTBASI

MC2004
ROTBASI

MC3843
ROTMILI SAG-SOL 184 RB3843

MC20033843

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RB388145

MC20043843

ROT TAKIMI ON AKS SOL
RB388144

MC4001

Z ROT ARKA SAG-SOL METAL
RB3939

MC4003

Z ROT ON SAG-SOL METAL RB3940

MC6001
SALINCAK ON SAG RB4031

Agirlik : 0,405 kg /0.893 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,905 kg /1.995 Ib
Konik Olgiisii : @16,5
Baglanti Delik Capi : ©12,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,905 kg /1.995 Ib
Konik Olgiisii : @16,5
Baglanti Delik Capi : 912,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,716 kg / 1.579 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @12,75

Agirhk : 0,716 kg / 1.579 Ib
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M10X1,25
Asik Konik Capi : 912,75

Agirlik : 0,391 kg /0.862 Ib
Uzunluk : 185 mm /7.28 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 1,116 kg /2.460 Ib
Rotbasi : MC2003
Rotmili : MC3843

Agirlik : 1,116 kg /2.460 Ib
Rotbasi : MC2004
Rotmili : MC3843

Agirlik : 0,257 kg /0.567 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 233 mm /9.17 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,283 kg /0.624 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 299 mm /11.77 inch
Asik Dis Gapr : M10X1,5

Agirlik : 3,425 kg /7.551 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

31126756309, 31126783443
32126756309

31106 779 438, 31106779438
31126753992

31106 779 437, 31106779437
31126753991

32116761560

32136761559

32116754563, 32116754564
32116761557, 32116761558

32116754564, 32116761560*
32116777522

32116754563, 32116777521
32136761559

33551507999

31356759537, 31356778831

31124015707, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

25

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S ONE

R52

MINI

2004 - 2007

MC6001K
SALINCAK ON SAG

@ 0@ dF/JIN

MC6002
SALINCAK ON SOL RB4030

MC6002K
SALINCAK ON SOL

MC9001
SALINCAK

MC11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SAG

MC11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

MC11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirlik : 4,845 kg /10.681 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,443 kg /7.591 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,845 kg /10.681 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag

Diger Taraf : MC11002
Agirlik : 2,6 kg /5.732 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Diger Taraf : MC11001
Agirlik : 2,6 kg /5.732 Ib

Yon : i¢ Sol Ve Sag
Agirlik : 0,496 kg /1.093 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

31126761410**, 31126761410

31124015708, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

31126761409

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

31126757562

31126757561

31124012193, 31126757551

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

26

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER S ONE R52 2004 - 2007

e
@

MC12002K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12015
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12016
AMORTISOR TAKOZU ON

MC12017

AMORTISOR TAKOZU ARKA

MC12011
MOTOR TAKOZU ON

MC12012
MOTOR TAKOZU ON

MC12013
MOTOR TAKOZU ON

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,100 kg /0.220 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0.552 kg /1.217 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.01 kg /0.022 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,595 kg /1.3121b

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhik : 1,515 kg /3.340 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,515 kg /3.340 Ib

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31306764884, 31306769741
31306778833, 31336759498

31306758309, 31306759498

31306764884, 31306769741

31306778833, 31311495698
31336759498

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

22116756406, 6756406

22114046186, 22116760448
22116763259, 22116778610
4046186, 6760448
6763259, 6778610

22114046210, 22116754400
22116764640, 22116778612
4046210, 6754400
6764640, 6778612

OP14018
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. Ig | Adik:02kg /0.4411b 1603226
COUNTRYMAN F60 2017 -
' | BW2033
ROTBASI SAG Agirlik : 1,584 kg /3.492 Ib 32106854737
BW2034
ROTBASI SOL Agirlik : 1,584 kg /3.492 Ib 32106854734

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

27 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN F60 2017 -

—

o~

D

,1
N

-

BW3006
ROTMILI SOL VE SAG 221

BW20333006
ROT TAKIMI ON SAG

BW20343006

ROT TAKIMI ON SOL BW20333006

BW4062
Z ROT SOL VE SAG

MC4011
Z ROT SOL VE SAG PLASTIK

BW5075
SALINCAK ALT SAG

BW5075K
SALINCAK ALT SAG

BW5076
SALINCAK ALT SOL

BW5076K
SALINCAK ALT SOL

MC11007
Z-ROT BURCU ARKA

BW12132
AMORTISOR TAKOZU ON

Agirlik : 0,483 kg /1.065 Ib
Uzunluk : 221 mm /8.70 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 2,073 kg /4.570 Ib
Rotbasi : BW2033
Rotmili : BW3006

Agirlik : 2,073 kg /4.570 Ib
Rotbasi : BW2034
Rotmili : BW3006

Agirlik : 0,372 kg /0.820 Ib
Uzunluk : 320 mm /12.60 inch
Not : PLASTIK

Agirlik : 0,118 kg /0.260 Ib
Malzeme Tirl : Plastik
Uzunluk : 105 mm /4.13 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 4,655 kg /10.263 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlk : 6,735 kg /14.848 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,655 kg / 10.263 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 6,735 kg /14.848 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.118 kg /0.260 Ib

Uzunluk : MC4011 mm / 0.00 inch

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 1,113 kg /2.454 |b

32106867404-P, 32106867405-P

32106867405

32106867404

31306862864

33506862865

31122785114, 31126871302
31126879844

31122785114, 31126871302
31126879844

31122785113, 31126871301
31126879843

31122785113, 31126871301
31126879843

33506862865*

31306852434, 31306872272
31306884182, 31306892618
6852434, 6872272
6884182, 6892618

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

28

info@riw.com.tr



RIW

COUNTRYMAN

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

F60

MINI

2017 -

BW12050
MOTOR TAKOZU ON SOL

BW12054
MOTOR TAKOZU ON SAG

BW12119
MOTOR TAKOZU ON SOL

COUNTRYMAN

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol
Agirlik : 0,980 kg /2.161 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlik : 1.834 kg /4.043 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol
Agirhk : 0,975 kg /2.150 Ib

R60

22116876791, 22116885786
6876791, 6885786

22116853450, 22116875630
22118743621, 6853450
6875630, 8743621

22116885788, 6885788

2010 - 2016

el

MC2007
bﬂ‘ ROTBASI SAG

MC2008

MC2009
B " ROTBASI SAG

MC1007
ROTIL ALT

ROTBASI SOL

MC2010
ROTBASI SOL

MC3850
ROTMILI ON SAG - SOL 195

MC20073850
ROT TAKIMI ON AKS SAG

Agirlik : 0,375 kg /0.827 Ib

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm /10.59 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13.8

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm / 10.59 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13.8

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm /10.59 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @12,8

Agirlik : 0,912 kg /2.011 Ib
Uzunluk : 269 mm / 10.59 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @12,8

Agirhik : 0,501 kg /1.1051b
Uzunluk : 195 mm /7.68 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
Rotbasi : MC2007
Rotmili : MC3850

31109803662

32109805552

32109805551

32109808840

32109808839

32106778548-P, PART OF

32106778548

32109803322

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

29

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN R60 2010 - 2016

MC20083850 Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
ROT TAKIMI ON AKS SOL Rotbasi : MC2008 32109803321

Rotmili : MC3850

MC20093850 Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
g ROT TAKIMI ON AKS SAG Rotbagi : MC2009 32109808838
Rotmili : MC3850

MC20103850 Agirlik : 1,374 kg /3.029 Ib
T —— ROT TAKIMI ON AKS SOL Rotbasi : MC2010 32109808837
Rotmili : MC3850

MC4004 Adirlik : 0,265 kg / 0.584 Ib
i ) j 7 ROT Uzunluk : 233 mm /9.17 inch 33506772789

Asik Dis Capi : M10X1,5

MC4006 agllrhk : 0,?"7’{ kgM/ ?.Iszo Ib
‘ - " alzeme |uru : ela
e 1359806352
' ZROT SAG METAL Uzunluk : 292 mm / 11.50 inch 313

Asik Dig Capi : M10X1,5

MC4007 Agirlik : 0,372 kg /0.820 Ib

- Malzeme Tirl : Metal
31359806351
._-* Z ROT SOL METAL Uzunluk : 292 mm / 11.50 inch

Asik Dis Capi : M10X1,5

MC4008 Agirlik : 0,24 kg /0.529 Ib
Malzeme Turl : Metal
Z ROT SAG METAL Uzunluk : 155 mm /6.10 inch

Asik Dis Capr : M10X1,5

33509803516

1 MC4009 Sléllrllk : 0,T2f1 kg '\//I 0£5I29 Ib
alzeme luru : vieta
‘——‘ Z ROT SOL METAL Uzunluk : 155 mm /6.10 inch 33509803515

Asik Dis Capi : M10X1,5

MC6007
Agirlik : 4,23 kg /9.326 Ib

. . 1129804431, 3112980651
SALINCAK ON ALT SAG Malzeme Tirii : Dévme Gelik 31129804431, 31129806519

E MC6007K Agirlik : 6,318 kg /13.929 Ib
girlik : 6, g °
@j e ok ostelg Lissaok 31129804431, 31129806519
: MC6008 AGirlik : 4,23 kg /9.326 Ib
girlik : 4, g /9.
" 1129804432, 3112980652
A SALINCAK ON ALT SOL Malzeme Tirl : Dévme Celik FTasenAase, STiznmes

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

30 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUNTRYMAN

R60

MINI

2010 - 2016

<
~—
F
;,
@

-

MC6008K
SALINCAK ALT SOL

MC9001
SALINCAK

MC11017

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ON ALT SAG BUYUK

MC11018

SALINCAK VE DENGE KOLU _
BURCU ON ON ALT SOL BUYUK

MC11019

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

MC12001
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12002
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

MC12023
VIRAJ DEMIR LASTIGI

MC12023K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

Agirhk : 6,318 kg /13.929 Ib
Malzeme Turi : Dévme Celik

Agirlik : 1,042 kg /2.297 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : On Alt Sag Biiyiik
Diger Taraf : MC11018
Agirlik : 2,000 kg /4.409 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : On Alt Sol Bilyiik
Diger Taraf : MC11017
Agirlik : 2,000 kg /4.409 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,040 kg /0.088 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,080 kg /0.176 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,042 kg /0.093 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,084 kg /0.185 Ib
Not : KIT

31129804432, 31129806520

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

31129803498*

31129803497

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

31

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN R60 2010 - 2016

MC12024 Sasi (On / Arka) : ARKA
asl n rka) :
VIRAJ DEMIR LASTIGI Agik: 0019 kg 10.042 b 33551508001, 33556754823
. MC12024K Sasi (On / Arka) : ARKA
VIRAJ DEMIR LASTIGI Agritk : 0,038 kg /0.084 Ib 33551508001, 33556754823
Not : KIT
\ MC12018 Sasi (On / Arka) : ON
asl n rka) :
- ) 130677274
/ AMORTISOR TAKOZU ON Agirlik : 0,815 kg /1.797 Ib 31306 °
MC12003 Sasi (On / Arka) : ON
MOTOR TAKOZU ON SAG Yén : Sag 22116772038, 22116778645
Agirhk : 1,230 kg /2.712 Ib
- MC12004 Sasi (On / Arka) : ON
__&3_1 MOTOR TAKOZU ON SAG Yon : Sag 22116779805
1 Agirlik : 1,355 kg /2.987 Ib
‘ MC12005 Sasi (On / Arka) : ON
MOTOR TAKOZU ON SAG Yon : Sag 22114050886, 22116782374
Agirlik : 1,380 kg /3.042 Ib
<3 "vz MC12010 i
L= (24 Sasi (On / Arka) : ARKA 22119806994, 9806994
MOTOR TAKOZU ARKA Agirlik : 0,715 kg / 1.576 Ib ’
d . )
%9-\_ MC12007 Sasi (On/ Arka) : ON 22314054479, 22316772035
p — SANZIMAN TAKOZU SOL Yoén : Sol 22316772039, 22316779807
4 Agirlik : 1,240 kg /2.734 Ib 22316784357
MC12008 ) .
Sasi (On / Arka) : ON 22314054481, 22316779808
SANZIMAN TAKOZU Agirlik : 1,245 kg /2.745 Ib 22316784359
MC12022
Yén : Sol 22314054477, 22314055001
SANZIMAN TAKOZU SOL Agirlik : 1,099 kg /2.423 Ib 22316784355
MC12020

Sasi (On / Arka) : ARKA

SUSPANSIYON TAKOZU ARKA Agirik : 0,055 kg /0.121 Ib 33531518391

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

32 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN R60 2010 - 2016

Fl14012

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

Agirlik : 0.177 kg /0.390 Ib 46308465

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

33 info@riw.com.tr



RIW

NOTLAR




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

Uriin Kodu Bilgi Notu

BW12050
MOTOR TAKOZU ON SOL

BMW : xDRIVE ONLY

FI14012
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE

MC11003

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU i¢
SOL VE SAG

INNER BUSH

MC12001K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

2 PIECES IN 1 BOX

MC12002K
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

2 PIECES IN 1 BOX

MC12012

AMORTISOR TAKOZU ON

GASOLINE
MOTOR TAKOZU ON
MC12013 DIESEL
MOTOR TAKOZU ON
MC12015 WITH BEARING

MC12023
VIRAJ DEMIR LASTIGI

INTERNAL DIAMETER = @21.5mm

MC12023K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

2 PIECES IN 1 BOX/INTERNAL DIAMETER = @21.5mm

MC12024
VIRAJ DEMIR LASTIGI

INTERNAL DIAMETER = @16mm

MC12024K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

2 PIECES IN 1 BOX/INTERNAL DIAMETER = @16mm

MC2001
ROTBASI SAG RB3327

MINI COOPER S (R50, R53): --> 05/2003

MC20013843
ROT TAKIMI ON AKS SAG

MINI COOPER S (R50, R53): --> 05 / 2003

MC2002
ROTBASI SOL RB3326

MINI COOPER S (R50, R53): --> 05/ 2003

MC20023843
ROT TAKIMI ON AKS SOL

MINI COOPER S (R50, R53): --> 05/ 2003

MC2003
ROTBASI

MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTLAR
__________________________________________________________________________________________________________|

Uriin Kodu Bilgi Notu

MC20033843 MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->: 06/2003 -->
ROT TAKIMI ON AKS SAG RB388145

MC2004 MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->
ROTBASI
MC20043843 MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->: 06/2003 -->

ROT TAKIMI ON AKS SOL RB388144

MC6009 YEARS ONLY: 2016 -

SALINCAK ALT SAG

MC6010 YEARS ONLY: 2016 -

SALINCAK ALT SOL

OP14018 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. iC




